

Среда, 07 декабря 2022, 10:10

---

Обучающиеся 4-х классов МАОУ "Школы № 115" посетили приход Святого Георгия Победоносца. Ребята увидели строящийся большой храм, познакомились с жизнью и историей местного прихода, правилами поведения в церкви, увидели форму одежды. Обучающиеся побывали в мастерских: иконописи, флористики и получили мастер-класс по колокольному звону. Большое впечатление произвел на ребят памятник воинам со скульптурой Георгия Победоносца. Подобные экскурсии помогают школьникам соприкоснуться с тысячелетними традициями Русской Православной Церкви. [ФОТО](#)